

FECHA 15/03/2019

NO. COMISIÓN 190306012

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO MARGARITA GALLARDO CRUZ

ADSCRIPCIÓN DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ENLACE Y EVALUACIÓN DE CR

CATEGORÍA/CARGO DIRECTOR EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN MORELIA

PERIODO DE LA COMISIÓN Del 08/08/2019 Al 08/09/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

FORTALECER LA COLABORACIÓN INTERINSTITUCIONAL POTENCIALIZANDO LOS PRODUCTOS, PROGRAMAS Y SERVICIOS DE AMBAS INSTITUCIONES EN EL DESARROLLO DEL SECTOR

AGROALIMENTARIO

(Fattalian are worth da la Cominón, firax : Res man de la Astividades (Rosas)

Church E. S. ultilics Citenida y

FORTMLECER LA COLABORACIÓN INTERINSTITUCIONAL POTENCIALIZANDO LOS PRODUCTOS, PROGRAMAS Y SERVICIOS DE AMBAS INSTITUCIONES EN EL DESARROLLO DEL SERCICOR AGROALIMENTARIO Y ESTABLECER ACUERDOS DE COORDINACIÓN FARA CONSOLIDAR LA OPERACIÓN ENTRE FIRA Y LA FRO:

MARGARITA GALLARDO CRUZ

FIRMA AUTÓGRAFA